
56人の参加者の方がアンケートに答えてくれました。

1）ご職種について
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2）今回のワークショップで発表なさ
いましたか？

３）以前当ワークショップに参加された
ことがございますか？
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Q： 開催場所にご不便はありましたか？ Q： 参加費について

4）今回のワークショップに関してのご意見をお願い致します。
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Q： 要旨集について
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Q： 招待講演数は妥当でしたか？ Q： 招待講演時間は妥当でしたか？
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Q： 口頭発表の数について（15題） Q： 口頭発表の時間について（15分）
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Q： ポスター発表の時間について（偶数奇数55分毎）

5）来年も参加したいと思いますか？
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6）今後発表したいと思いますか？
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